A FELICIDADE DO SER HUMANO

Um homem desejava subir o monte olimpo e adentrar o templo dos Deuses. 

Sabendo disto, Zeus convocou todos os Deuses em uma reunião para decidir o que seria feito para impedi-lo. E Zeus pôs em pauta: "Um humano ousa subir o monte olimpo e adentrar à morada dos Deuses!". 

O Deus Thor sugeriu: "Simples Zeus. Eu lanço raios e extermino a raça humana".  Mas Zeus não concordou: "Nada disso Thor. Sem humanos deixaremos de ser Deuses, pois ninguém mais nos prestará reverências". 

A reunião continuou até que um outro Deus sugeriu: "Zeus, o homem deseja subir ao olimpo porque ele é feliz". E Zeus disse: "Então, tiremos a felicidade dele e escondemos para que ele possa procurá-la e não tenha tempo para subir o olimpo". E o problema era outro, qual seja, onde esconder a felicidade do homem?

Outro Deus disse: "Vamos esconder a tal felicidade no em um poço bem profundo e negro." e Zeus afirmou: "Não, os humanos são hábeis e corajosos construirão cordas fortes e se lançarão no fundo do posso para busca-la.".

Minerva disse: " Escondamos a felicidade no fundo do mar!", mas Zeus disse: "Negativo! Estaremos apenas adiando o problema. Chegará o dia em que o homem terá tecnologia suficiente (usarão um Batiscafo - aparelho submarino) para explorar o fundo dos oceanos e acabará por encontrá-la". 

Então, depois de muita discussão e nenhuma conclusão, Ades, irmão mais novo de Zeus, que a tudo assistia de um canto da sala, pigarreou levemente, chamando assim a atenção dos demais, e disse ter a solução para o problema. Todos se espantaram, pois Ades pouco falava, e era conhecido por sua maldade e paixão pela destruição. Ades então flutuou até o centro da sala, tomando em suas mãos um copo de vinho, das mãos de Baco, e disse: "Vamos esconder essa tal felicidade em um local onde os humanos jamais a encontrarão!"

Todos passaram a rir de Ades, pois era exatamente isto que eles discutiam havia horas. Depois perguntaram: " Onde? Diga agora!" 

E Ades, olhando cinicamente nos olhos de Zeus, como a desafia-lo, respondeu: " Coloquemos a felicidade dentro do próprio homem."

Espantado Zeus falou a seu irmão: "Muito próximo, é lógico que eles irão encontra-la sem nenhuma dificuldade." 

Ades demonstrando então todo o seu conhecimento sobre a humanidade, bem como sua terrível maldade explicou aos demais: "O Homem se considera tão invencível, forte, dominador, poderoso, audacioso e muitas outras qualidades (que só pertencem aos deuses, diga-se de passagem), o Homem é tão  vaidoso em seu mundinho medíocre, que jamais olha para si mesmo. Se julgando a melhor de todas as criações, não olha para o espelho para ver o que realmente carrega em seu peito. Olha visando somente sua beleza física, seus atributos pessoais, mas nunca os morais, nunca vasculha sua alma em busca de seja la o que for. Por isto eu lhes digo, não há lugar melhor para esconder a felicidade do que no próprio coração esquecido dos Homens, pois ele estará tão preocupado em buscá-la fora de si que não descobrirá nunca."
 
Perplexos todos ficaram, um silêncio pesado dominou a sala e, apesar de assustados com tamanha frieza de Ades, todos concordaram que o Homem realmente nunca descobriria a felicidade tão bem guardada em seu precioso coração... E assim fizeram." 
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